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Registrácia 

            Krajský  úrad v  Žiline,  odbor  všeobecnej  vnútornej  správy  registruje  29. 5. 2003 

pod. č. OVVS/NO-12/03 neziskovú  organizáciu poskytujúcu všeobecne prospešné služby     

pod  názvom  RELIEF-POMOC  V  NÚDZI, n. o.  Dolný Kubín,  so sídlom  na  ulici 

Obrancov mieru 1769/2, 026 01 Dolný Kubín 

Bankové spojenie 

ČSOB, a. s., pobočka Dolný Kubín, číslo účtu 4001831496 / 7500 

Zakladateľ 

Mesto Dolný Kubín, IČO 31463, Hviezdoslavovo nám. 2, 026 01 Dolný Kubín 

Organizačná štruktúra 

                                              a/ Správna rada 

                                              b/ riaditeľ 

                                              c/ aktivisti                                             

 

Druh všeobecne prospešných služieb 

 

                                   rozvoj a ochrana duchovných hodnôt 

                                   ochrana ľudských práv 

                                   ochrana a tvorba životného prostredia 

                                   ochrana a podpora zdravia a vzdelávania 

                                   podpora detí, mládeže a občanov zdravotne postihnutých 

                                   poskytovanie sociálnej pomoci 

                                   zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt 

                                   prevádzkovanie sociálneho podniku 

 

Kontakty 

                                             mobil: 0948 664 626 

                                             mail: dkrelief@gmail.com 

                                             web: www.relief.sk 

 

 



     Rok 2013 bol pre neziskovú organizáciu RELIEF-POMOC V NÚDZI, rokom hľadania 

novej cesty. Po výmene na poste riaditeľa organizácie a zmene počtu členov správnej rady, sa 

začala črtať nová vízia aktivít.  

     V prvom rade bolo nevyhnutné zorientovať sa v systéme verejno-prospešných služieb 

a sociálnej situácii v regióne tak, aby pôsobenie neziskovej organizácie pokrylo skutočné 

potreby obyvateľov. Z výsledkov prieskumov, rozhovorov i ďalších indícií sme dospeli 

k základným štyrom bodom, ktorými by sme sa chceli v budúcnosti hlbšie zaoberať. 

- sociálna pomoc a humanitárna starostlivosť 

- podpora regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

- tvorba, rozvoj, ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt 

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

Všetky  aktivity  od polovice  roku 2013 boli  nasmerované  na  prípravu  činností  spojených 

s novou víziou neziskovej organizácie.  Samozrejmosťou  bude zmena štatútu na začiatku 

roku 2014. 

Hlavnou aktivitou, ktorá zamestnávala našu organizáciu v roku 2013, bolo uviesť do chodu 

nový regionálny občasník Reliéf. Podarilo sa nám vytvoriť stabilnú redakciu zo študentov 

žurnalistiky a niekoľkých stálych prispievateľov z rôznych kútov Slovenska. Prvé číslo uzrelo 

svetlo sveta v novembri a bolo rozdistribuované do 5000 domácností v Dolnom Kubíne. 

Druhé číslo nasledovalo hneď v decembri. Ide o spoločenský občasník, ktorý je zameraný 

predovšetkým na kultúru, históriu, literatúru a zaujímavosti s nášho regiónu. Jeho snahou je 

ponúknuť čitateľovi zaujímavé a kultúrne čítanie. Vybočuje z radu už tým, že neobsahuje 

spravodajstvo, bulvárne informácie a správy o tragédiách, ktorými nás neustále masírujú 

ostatné média. Jedným z cieľov je i pohladiť dušu našich čitateľov. 

Časopis Reliéf, ukrýva v sebe niekoľko zaujímavých potenciálov, ktoré chceme postupne 

využiť. Niektoré z nich sme premenili na skutočnosť už v roku 2013, iné plne využijeme 

v nasledujúcich rokoch. 

 informačný kanál – využitie pri organizovaní zbierok a charitatívnych akcií 

 reklama – postupne predstavujeme občanom iné neziskové organizácie a združenia 

 zárobková činnosť – v budúcnosti sa bude časopis spolupodieľať na financovaní NO 

 otvorenie dverí – časopis nám otvára dvere pri komunikácii s darcami a firmami 

 duchovné hodnoty – pomáhame vytvárať duchovné a kultúrne hodnoty 

 podpora regiónu – predstavujeme náš región čitateľom z celého Slovenska 

 ponuka praxe – pomáhame s praxou študentom žurnalistiky 

 výzva k činnosti – ponúkame sociálne slabším a bezdomovcom zapojiť sa do 

distribúcie a vykonávať tak prospešné aktivity, získavať pracovné návyky 

 komunikácia – otvárame priestor na komunikáciu medzi distribútorom a jeho 

potenciálnym zamestnávateľom 

 vzdelávanie čitateľov – finančná gramotnosť, história, fotoškola, literatúra... 

 



Ďalšie aktivity, ktoré sme koncom roku 2013 uskutočnili alebo pripravili pre rok 2014. 

Zbavte sa nepotrebných vecí elegantným spôsobom: zbierka nepotrebných spotrebičov, 

šatstva, nábytku, školských a športových potrieb. Veci boli odovzdané sociálne slabším 

spoluobčanom. 

Antikvariát a malá knižnica: pripravujeme zriadenie malej požičovne a antikvariátu 

zaujímavých kníh 

Pozitívne myslenie: pripravujeme klub pozitívneho myslenia 

Predaj suvenírov: pripravujeme predaj suvenírov podporujúcich rozvoj regiónu a turistický 

ruch 

Odborná prax: ponúkame priestor pre odbornú prax študentov  

V roku 2013 absolvovali prax študentky VOŠ Dolný Kubín. Oboznámili sa s prácou 

a fungovaním neziskovej organizácie. Zároveň sa aktívne zapojili do každodennej činnosti 

nevyhnutnej pre chod organizácie. 

WEB: vytvorili sme web stránku relief.sk, ktorá bude postupne využitá na propagáciu nielen 

našej neziskovej organizácie (chceme spropagovať všetky zaujímavé organizácie v meste 

a jeho okolí) 

Spolupráca: vydali sme sa na cestu spolupráce 

Podarilo sa nám nadviazať spoluprácu a pomôcť pri propagácii literárneho klubu, 

občianskeho združenia PWS, filmového klubu pri čajovni v Florinovom dome, i niekoľkých 

podnikateľských subjektov. 

 

 

 

V Dolnom Kubíne dňa 31. 1. 2014 

 

 

 

                                                                                                           Ľubomír Poláček 

                                                                                                         riaditeľ organizácie 


